Examen de Matematicas 4° de ESO
Octubre 2005

Problema 1 (1 punto) Indica el conjunto més pequeno al que pertenece
cada uno de los siguientes nimeros:

2 5 2
2 ; g : VT7; —4;0,333111133333...; 0,571571...; — +2\f P 0;
V16

Problema 2 (1 punto) Dados los intevalos A = (—1,2] B = (—o0, 1), cal-
cular ANBy AU B.

Problema 3 (1 punto)Escribe de todas las maneras que conozcas los si-
guientes intervalos

1. A=(-1,9)
2. B=[3,7]
(Recuerda la definicién de entorno, E(a,r) ={z € R: |z —a| < r}.

Problema 4 (1 punto)Simplifica todo lo que puedas

1 1 v/3v/2
V490 + 5\/256 — g‘/2250’ féf

Problema 5 (1 punto)Sacar de la raiz

4] 5122399211
243t6

Meter en la raiz

T 3 xyt?
2ty 3
Problema 6 (1 punto)Racionalizar las siguientes expresiones:
1 3 -1

7® Vit2 B+s
Problema 7 (2 puntos) Resolver las ecuaciones:
1. log(x? 4+ 1) —log(z —2) =1
2. logz —log(l —z) =2
Problema 8 (2 puntos) Resolver el sistema de ecuaciones logaritmicas:

log(zy®) =2

T
log () =0
e



